



В Ясненском районе бывший воспитанник детского дома обвиняется в убийстве женщины, которая оскорбила его мать

Ясненским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Ясного. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 июня 2013 года обвиняемый, находясь на берегу искусственного водоёма в районе железнодорожной станции «Горный Лен» на административной территории города Ясный, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с ранее не знакомой женщиной, которая в ходе конфликта «оскорбила его мать», задушил её руками. Потерпевшая скончалась на месте.

Напомним, что 27 июня недалеко от указанного водоема рыбаки обнаружили тело 53-летней местной жительницы.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий спустя несколько дней по подозрению в совершении данного преступления был задержан мужчина, который пояснил, что познакомился с женщиной, отдыхал на берегу водоема, в ходе ссоры задушил её. Между ними возник конфликт, новая знакомая оскорбила его мать, к которой обвиняемый относился хорошо, несмотря на то, что он провел свое детство и юность в детском доме.

Задержанному была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/616048>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
